



В Астраханской области бывший директор школы признан виновным в мошенничестве

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора школы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что директор одной из школ г. Ахтубинска издала приказ о принятии на работу местной жительницы на должность учителя технологии.

При этом данная гражданка свои обязанности в должности учителя не исполняла, а полученные денежные средства в размере 100 тысяч рублей передала директору школы, которыми последняя распорядилась по собственному усмотрению.

Данный факт выявлен сотрудниками регионального УФСБ.

Приговором Ахтубинского районного суда Астраханской области бывшему директору школы назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

(Пресс-служба следственного управления)

17 Июля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1592693>